

**【表紙】**

<b>【提出書類】</b>	有価証券報告書の訂正報告書
<b>【根拠条文】</b>	金融商品取引法第24条の2第1項
<b>【提出先】</b>	関東財務局長
<b>【提出日】</b>	平成24年7月6日
<b>【事業年度】</b>	第10期(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)
<b>【会社名】</b>	株式会社埼玉りそな銀行
<b>【英訳名】</b>	Saitama Resona Bank, Limited
<b>【代表者の役職氏名】</b>	代表取締役社長 上 條 正 仁
<b>【本店の所在の場所】</b>	さいたま市浦和区常盤七丁目4番1号
<b>【電話番号】</b>	(048)824-2411(代表)
<b>【事務連絡者氏名】</b>	経営管理部長 宮 崎 恒 史
<b>【最寄りの連絡場所】</b>	さいたま市浦和区常盤七丁目4番1号
<b>【電話番号】</b>	(048)824-2411(代表)
<b>【事務連絡者氏名】</b>	経営管理部長 宮 崎 恒 史
<b>【縦覧に供する場所】</b>	株式会社埼玉りそな銀行東京支店  (東京都文京区後楽二丁目5番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月27日に提出いたしました第10期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

#### 6 コーポレート・ガバナンスの状況等

##### (1) コーポレート・ガバナンスの状況

##### ⑥取締役及び監査役の報酬の内容

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第4 【提出会社の状況】

#### 6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

##### (1) 【コーポレート・ガバナンスの状況】

##### ⑥取締役及び監査役の報酬の内容

(訂正前)

<前略>

イ. 社外役員に対する報酬等

(対象期間：2011年4月1日から2012年3月31日まで)

(単位：人、百万円)

報酬等の合計	当社からの報酬等		当社の親会社等からの報酬等	
	支給人数	支給額	支給人数	支給額
	3	25	3	22

(注) 記載金額は、単位未満を切り捨てて表示しております。

<後略>

(訂正後)

<前略>

イ. 社外役員に対する報酬等

(対象期間：2011年4月1日から2012年3月31日まで)

(単位：人、百万円)

報酬等の合計	当社からの報酬等		当社の親会社等からの報酬等	
	支給人数	支給額	支給人数	支給額
	3	25	3	53

(注) 記載金額は、単位未満を切り捨てて表示しております。

<後略>

**【表紙】**

<b>【提出書類】</b>	確認書
<b>【根拠条文】</b>	金融商品取引法第24条の4の2第4項
<b>【提出先】</b>	関東財務局長
<b>【提出日】</b>	平成24年7月6日
<b>【会社名】</b>	株式会社埼玉りそな銀行
<b>【英訳名】</b>	Saitama Resona Bank, Limited
<b>【代表者の役職氏名】</b>	代表取締役社長 上 條 正 仁
<b>【最高財務責任者の役職氏名】</b>	該当ありません。
<b>【本店の所在の場所】</b>	さいたま市浦和区常盤七丁目4番1号
<b>【縦覧に供する場所】</b>	株式会社埼玉りそな銀行東京支店 (東京都文京区後楽二丁目5番1号)

## 1 【有価証券報告書の記載内容の適正性に関する事項】

当社代表取締役社長上條正仁は、当社の第10期(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)の有価証券報告書の訂正報告書の記載内容が金融商品取引法令に基づき適正に記載されていることを確認いたしました。

## 2 【特記事項】

特記すべき事項はありません。